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          Școala Doctorală Interdisciplinară        

INSTRUCȚIUNE IS-9 

privind 

Realocarea locurilor bugetate în urma exmatriculării studenților-doctoranzi 
 

Realocarea locurilor bugetate se efectuează în luna septembrie a anului universitar în care locurile 

bugetate rămân vacante ca urmare a exmatriculării studenților-doctoranzi, pe baza aprobării de către 

Consiliul de Administrație și Senatul UNITBV. 

 

Un loc bugetat rămas vacant se realocă studentului-doctorand din același domeniu de doctorat și aceeași 

formă de învățământ (cu frecvență sau cu frecvență redusă). Dacă nu există niciun doctorand care să 

îndeplinească aceste criterii cumulativ, locul bugetat se va realoca pe baza următoarelor criterii aplicate 

succesiv, până la realocarea locului bugetat: 

1. studentului-doctorand din același domeniu de doctorat; 

2. studentului-doctorand din același domeniu de doctorat, care are programul de doctorat îndeplinit 

la data realocării, conform PPUA și PCS/ PCA; 

3. studentului-doctorand care a obținut rezultate mai bune la PPUA și PCS/ PCA până la data 

realocării (note și calificative, dacă este cazul); 

4. în cazul egalității rezultatelor obținute la PPUA și PCS/ PCA, locul bugetat se va aloca în funcție de 

media de admitere la doctorat. 

Dacă nu există niciun student-doctorand din același domeniu de doctorat căruia i se poate realoca locul 

bugetat, acesta se va aloca unui student-doctorand din același domeniu fundamental, aplicându-se 

criteriile de mai sus. 

 

Propunerile nominale de realocare a locurilor bugetate se realizează de o comisie formată din prorectorul 

cu activitatea de cercetare și informatizare, directorul Consiliului pentru studiile universitare de doctorat și 

directorul Școlii doctorale interdisciplinare. Această propunere va fi supusă aprobării Consiliului 

Administrație al UNITBV. 

 

Modificarea statutului studenților-doctoranzi care beneficiază de realocarea locurilor bugetate se face 

începând cu anul universitar următor.  


